

红星国际俩高层电梯停摆6小时

楼上居民只得爬楼梯回家“遭老罪”了

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)4月1日零点,芝罘区黄务街道红星国际小区4号、5号楼电梯在停摆6个多小时后,终于恢复供电,楼上的400户居民不用再爬楼梯进出家门了。

3月31日,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区黄务街道多位市民求助,称他们所在的红星国际小区4号、5号楼电梯莫名其妙地停电了,导致全楼居民包括老人、小孩,甚至是孕妇进出家门都得爬楼梯,楼层低一点还好说,那些住在顶层26层的居民,简直“遭老罪”了。

该小区4号楼某单元一位不愿透露姓名的女士介绍,她是3月31日中午11点左右回家时才知道电梯停电了,住在10层以上的居民都在楼下等着,希望能尽快来电,他们好早些回到家里。结果直到下午上班,电梯也没有恢复供电。无奈之下,有些人只得匆匆回单位上班,“到了家门口也没进家门”。18时左右,这位女士下班回家看到电梯仍然没有恢复供电,有些居民依然是在下面等着,并与物业部门交涉,希望能早些恢复供电,让他们坐电梯回到家里。

面对采访,身怀六甲的孙女士说,她当天上午肚子不舒服去医院检查,中午回家时碰上了电梯停电。由于本身肚子

就不舒服,住在顶层26楼的她不敢爬楼梯回家休息,无奈之下,只得亲戚家临时休息。

当时,大家了解到停电是因为电力部门没收到电费。在居民们强烈的呼吁下,经过多部门做工作,到4月1日零点,在停电超过6个小时后,这两幢居民楼的电梯恢复供电。

据了解,红星国际小区3月31日中午电梯突然停电的为4号楼、5号楼,每幢楼两个单元共26层,每层4户居民。也就是说,4号楼、5号楼共有416户居民。

4月1日下午,红星国际小区物业工作人员称,3月31日中午11时许,4号楼、5号楼停电原因不明,到4月1日零点电梯恢复正常供电,电梯停运超过6个小时,“不清楚是不是开发商与电力部门之间为电费缴纳的原因。”该物业服务人员表示,居民们都是按时将电费足额交到物业部门的,希望后面不会再发生类似的“突发”事件了。



网上找人“买分”处理违法被查

招远一司机被罚款2175元

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李希军)3月30日,招远市公安局交警大队查处首例“买分”违法行为,依法对驾驶人郝某处以罚款2175元,并依法对原交通违法行为进行了处罚。

经查,郝某系鲁F2***A小型轿车驾驶人,2021年11月至2022年8月期间,共交通违法7次,违法记分29分。为了不被记满12分,郝某在网上找到他人,让其

代替处理违法行为,并支付报酬,后被民警查获。

警方介绍,对郝某的处罚只是该案行政处罚的一部分,对中介及“卖分”人员的调查正在积极推进中。法网恢恢,疏而不漏。招远交警大队下一步将对此类违法行为持续严厉打击。

警方提醒,驾驶证的分不管是“卖分”还是“买分”,都要承担相应的法律责任

和处罚。而且驾驶证“买卖分”存在较大风险,如果要处理的交通违法行为背后涉及盗抢车辆或者肇事、伤人等严重事故案件,卖分人不仅代替违法者扣除了驾照分,还将牵涉严重的法律责任,让本该接受教育的真正违法驾驶人,得不到应有的教育和警示,客观上纵容了违法违规行为。提醒各位驾驶人、尤其是“卖分者”,不要贪一时之利铤而走险。

专车接来毕业生 “活”了招聘会

黄渤海新区精准引才留才有新招

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 娱 通讯员 迟绍丁 单品嘉 摄影报道)3月30日上午,黄渤海新区人社局派出的11辆“青年人才就业大巴车”相继驶入自贸区国际人才港,来自6所驻烟高校的410名应届毕业生陆续下车,怀揣梦想来参加这场特殊的专场招聘会。

专车载来毕业生,邀请人才与城市“牵手”。驻烟高校专场招聘会暨新青年人才发展论坛活动将论坛分享与线上线下招聘会创新结合。论坛分享会上,大咖讲师、知名HRD分享面试实战技巧、简历撰写、大学生如何低风险轻创业以及职业规划选择等问题,同步线上云直播,让无法到现场的大学生“云参与”。活动还邀请区内129家企业,开启“线上+线下”投递简历通道,方便驻烟高校或有意向返烟的高校毕业生与用人单位达成就业意向。

抬眼望去,整个招聘现场热闹非凡。春季是抢抓人才的黄金时间,各企业求贤若渴。展台前,工作人员热情地向每位求职者耐心讲解。“非常感谢政府能够提供这样一个平台,让我们可以与青年人才面对面沟通。”烟台九目化学股份有限公司现场负责人说。

乘坐“专车”前来的应届毕业生同样



积极性高涨,纷纷驻足详细阅读招聘简章,勇敢地投出简历。“我不是烟台人,但是毕业后我打算留在这里。这次活动让我更详细地了解新区相关政策,也遇见了几个心仪的岗位,我有信心拿到offer。”烟台大学材料与化工专业学生迟宗林说。

“能在春招的关键时期参加这样一场活动,足见黄渤海新区招才的诚意。我相信同学们都能收获颇丰!”鲁东大学招生就业处就业指导科科长王桂清表示,该区一系列引才留才政策,对驻烟高校学子们也有着不小的吸引力,势必会使越来越多的高校毕业生选择留在新区发光发热。

桐高凤必至,花香蝶自来。当天,包车前来烟台走访企业的山东理工大学40余名经济学院师生在得知信息后,主动改变行程“不请自来”,积极参与论坛分享和现场招聘会,引导推介本校应届毕业生来区就业。

据会后初步统计,招聘会入场求职1200余人,共计提供2635个优质岗位,供求双方初步达成就业意向475人。“线上”活动同样给力,“本次活动共有参与线上招聘企业140家,发布岗位需求信息1862个,完善简历线上互动参与交流近2000人。”黄渤海新区人社局就业促进处相关负责人介绍。

清明不要“引火上身”

这些消防安全知识要牢记在心

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 宋天琪)春风送暖,又逢清明,正值人员流动性增加,群众焚香、烧纸、点蜡等各类祭祀活动和郊游活动增多,各类火灾风险交织叠加。烟台消防提醒大家,扫墓祭祖、追思先人,要注意防范火灾,须知“星星之火,可以燎原”。

下面,通过两个案例,了解一下近几年人们因为缺乏消防安全意识,疏忽大意所造成的消防安全事故。

案例一:2021年4月14日,辽宁省凌源市的马某到自己父亲墓地祭祀时,将没有完全燃尽的烟头随意丢弃在墓地,不慎引发火灾。火灾过火林地总面积达5.0647公顷。经凌源市人民法院审理,被告人马某犯失火罪,被判处有期徒刑三年,缓刑三年。

案例二:2020年3月26日晚,广东中山古镇一住户依照当地风俗点香拜祭,未等香烛熄灭,一家四口便匆忙外出。岂料明火点燃神台附近杂物,引起大火,所幸及时被发现并报警,未造成人员伤亡。

上述两起案例均为因扫墓、祭祀不当引发的火灾事故,给宝贵的森林资源和社会公共资源造成了不小的损失,可谓是触目惊心,教训惨痛。引起火灾的责任人最终也均受到了法律的严惩。这两起案例同样警示广大群众,清明期间一定要文明祭祀,牢牢绷紧安全用火这根弦,要严格遵守野外用火规定,注意用火安全。

清明假期,您是选择居家、出游,还是祭扫先人,都请收下这份防火安全小贴士。

一、建议大家选择献花、植树、网上祭奠等安全、环保的方式寄托哀思、祭奠先人。

二、严格遵守祭扫相关规定,到指定地点烧纸、焚香。千万不要在小区内的草坪上、燃气管道旁、化粪池边、高压线下、草垛及工地、工棚附近等区域焚香烧纸。

三、严禁燃放孔明灯。大风天气严禁在户外动用明火,严禁乱扔烟头。请家长和老师教育孩子不要玩火,不要让孩子点烛、燃香、烧纸、燃放鞭炮。

四、祭扫点烛、燃香、烧纸、燃放鞭炮,应远离公共建筑、文物保护单位、消防安全重点单位、易燃易爆场所、山林、草原等。

五、祭扫结束后要及时清理未燃尽的香烛、灰烬,彻底检查四周有无余火,并停留观察,在反复确认无遗留火种确保安全后再离开。

六、祭扫活动,停放车辆时严禁占用、堵塞安全出口、疏散通道和消防通道,确保“生命通道”畅通。

七、林区、墓区管理单位要严格落实消防安全值班、防火巡查制度,配齐配足消防器材,及时发现、处置火情。

八、林区、墓区如果发生火灾,立即请求周围群众及园林工作人员支援,及时拨打12119报警。房屋发生火灾,请及时拨打119报警。

九、清明节期间外出前要做到“三清三关”,关好门窗,关闭家中燃气、电器开关,清理室内阳台、楼道及厨房可燃物,消除火灾隐患。

十、驾车出游前请检查车辆电路、油路和车载灭火器,勿在车内阳光直射处摆放气体打火机、香水等,以预防汽车自燃。乘坐公共交通工具时,勿携带易燃易爆物品进站上车。乘车遇到火灾,立即从车门处疏散逃生,或用安全锤砸碎车窗玻璃逃生。



平安消防365